
TwoMorrows yesterday Throwbacks

From the Silver Screen to the Printed Page

(1930s–1970s)

SOFTCOVER

Lunar code 0425TM754 Previously solicited

$34.95 192 PAGES FC STD.

AMERICAN MOVIE 
COMIC BOOKS

HARDCOVER

Lunar code 0325TM614 Previously solicited

$37.95 144 PAGES FC STD.

MARSHALL ROGERS
BRIGHTEST DAYS & DARKEST KNIGHTS

SOFTCOVER

Lunar code 0625TM694 Previously solicited

$24.95 160 PAGES FC (MR)

COMIC BOOK CREATOR 40:  
REMEMBERING 
DAVE STEVENS



Blast off to the SPACE AGE, when the future was always bright! FUTURISTIC is a 
full-color hardcover about a time of limitless possibilities... and anxieties. It covers all 
aspects of 1950s AND ’60s POP CULTURE from the “duck and cover” era of the 
COLD WAR, the SPACE RACE, the UFO CRAZE, and the 1969 MOON LANDING. 
Read about the movies (THE DAY THE EARTH STOOD STILL, INVASION OF THE 
BODY SNATCHERS), TV shows (TOM CORBETT: SPACE CADET, THE JETSONS), and 
collectibles (ROBOTS, ROCKETS, COMIC BOOKS, TV TIE-INS) that had us looking 
to the stars. Also featured are interviews with such comic book creators as WILLIAM 
GAINES, JOE ORLANDO, JULIUS SCHWARTZ, ROBERT KANIGHER, ROSS ANDRU, 
MIKE ESPOSITO, and LARRY LIEBER about their sci-fi work, plus recollections from 
sci-fi movie stars (KEVIN McCARTHY, PETER GRAVES, LINDA HARRISON), TV cast 
members (from shows including LOST IN SPACE, STAR TREK, and THE INVADERS), 
and others. A graphically immersive experience written and designed by MARK VOGER 
(MONSTER MASH, ZOWIE!), FUTURISTIC is a time trip to a future that never exactly 
came to pass, but lives on vividly in our imaginations!

by MARK VOGER

Rockets, Robots & Rayguns 
of Space Age Pop Culture

FUTURISTIC

HARDCOVER

Lunar Code 625TM695 Previously solicited

$49.95 192 PAGES FC STD.

TwoMorrows yesterday Throwbacks

Groovy Zowie!
HC

Lunar code 
0225TM908

Previously  
solicited

$43.95 192 
PAGES

FC STD. HC

Lunar code 
0225TM910

Previously  
solicited

$39.95 192 
PAGES

FC STD. HC

Lunar code 
0125TM918

Previously  
solicited

$43.95 192 
PAGES

FC STD.

Britmania

Also by Mark Voger:



MAGAZINES
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0225TM823    
RETROFAN #38

0325TM615    
RETROFAN #39

0425TM751    
BACK ISSUE #161

0525TM786    
BACK ISSUE #162

1224TM835    
BACK ISSUE #158

0725TM845    
BACK ISSUE #163

0225TM819    
BACK ISSUE #159

0325TM610    
BACK ISSUE #160

0425TM750    
ALTER EGO #195

0325TM613    
CRYPTOLOGY #4

1224TM832    
ALTER EGO #192

0225TM818    
ALTER EGO #193

0325TM609    
ALTER EGO #194

0625TM692    
ALTER EGO #196

0225TM821    
CRYPTOLOGY #3

0225TM822    
COMIC BOOK CREATOR #38

0325TM612    
COMIC BOOK CREATOR #39

0625TM694    
COMIC BOOK CREATOR #40

MAGAZINES

See Lunar Codes below Previously solicited

$10.95 84 PAGES FC STD.

0525TM787    
CRYPTOLOGY #5

0725TM846    
CRYPTOLOGY #6
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0725TM848    
JACK KIRBY COLLECTOR #95

0425TM752    
JACK KIRBY COLLECTOR #94

0225TM824    
JACK KIRBY COLLECTOR #93

0625TM696    
LEGO 5 BOOK BUNDLE

0625TM693    
BRICKJOURNAL #91

0325TM611    
BRICKJOURNAL #90

SOFTCOVER

0725TM847 FOC 8/4 • IN STORES 11/19

$34.95 160 PAGES FC STD.

THE FIRST 
COMICS 
COMPANION

The FIRST COMICS COMPANION uncovers the history of Chicago’s ground-
breaking independent comics publisher, which took on the Big Two between 
1983–1991. From a modest promotional comic hawking theater subscriptions, 
First blossomed into an aggressive imprint with achievements that included 
adapting the fabled sci-fi play Warp; reviving beloved ’70s Charlton hero 
E-Man; luring MIKE GRELL over from Pacific Comics to continue Starslayer 
and launch Jon Sable, Freelance; and releasing one of the ’80s greatest comic 
book series, American Flagg! by HOWARD CHAYKIN. Soon followed Elric, 
Grimjack, Nexus, Shatter, Dreadstar, Lone Wolf and Cub, super-hero Alter 
Ego, and a resurrection of Classics Illustrated. Featuring the recollections of 
founders MIKE GOLD, JOE STATON, and dozens more, this book continues 
JON B. COOKE and RICHARD J. ARNDT’s exhaustive approach to docu-
menting comics history in fascinating detail—first, last, and always, THE defin-
itive account! Featuring new CHAYKIN cover art! 

by JON B. COOKE & RICHARD ARNDT

0625TM697    
RETROFAN #41

0425TM753    
RETROFAN #40
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Cliff Chiang Paolo Rivera

SC

Lunar code 
0325TM905

Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD. SC

Lunar code 
0325TM906

Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD. SC

Lunar code 
0325TM907

Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD.

Eric Powell

MODERN MASTERS Book series edited by 
ERIC NOLEN-WEATHINGTON

OTHER VOLUMES:

GUY DAVIS is a master of the macabre, the mysterious... the just plain creepy. But under-
lying the eerie quality of his artwork is a remarkable sense of storytelling. Emotion drips off 
his brush, filling his work with life and energy. From his breakthrough hit, BAKER STREET, 
to the pulp noir SANDMAN MYSTERY THEATER, to his work on the Hellboy spin-off series, 
B.P.R.D., Davis has shown time and again that he is one of the best in the business. Join us 
as we lift the veil on the career of another Modern Master—Guy Davis! This book features 
a career-spanning interview with the artist, a discussion of his creative process, and reams 
of rare and unseen art, including a large gallery of commissioned pieces, and 8 pages of full 
color work.

VOL. 24: GUY DAVIS
by ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 28, by JORGE KHOURY 
& ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 29, by CHRIS ARRANT 
& ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 30, 
by ERIC NOLEN-WEATHINGTON

SOFTCOVER

Lunar code 0325TM904 Previously solicited

$15.95 120 PAGES PC STD.
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HERO-A-GO-GO 
0225TM911 • STD.
272 PGS • $36.95

SC/FC

MAC RABOY: MASTER OF 
THE COMICS 

0225TM914 • STD.
160 PGS • $39.95 • HC/FC

THE BEST OF ALTER EGO 
VOLUME 2 

0325TM901 • STD.
160 PGS • $19.95 • SC/BW

THE TEAM-UP 
COMPANION 

0225TM917 • STD.
256 PGS • $39.95 • SC/FC

THE LIFE & ART OF  
DAVE COCKRUM (160 PGS) 
SC/FC: 0225TM913 • $27.95
HC/FC: 0225TM912 • $36.95

JACK KIRBY’S 
DINGBAT LOVE 
0125TM915 • STD.

176 PGS • $43.95 • HC/FC

JOHN SEVERIN: TWO-FISTED 
COMIC BOOK ARTIST 

0125TM916 • STD.
160 PGS • $39.95 • HC/FC

DON HECK: 
A WORK OF ART 
0325TM902 • STD.

192 PGS • $39.95 • HC/FC

WORKING WITH 
DITKO 

0325TM908 • STD.
128 PGS • $24.95 • SC/FC

COMIC BOOK IMPLOSION 
(EXPANDED EDITION) 

0125TM914 • STD.
144 PGS • $26.95 • SC/FC

COMIC BOOK ARTIST 
BULLPEN 

0225TM909 • STD.
176 PGS • $24.95 • SC/PC

THE BEST OF SIMON & 
KIRBY’S MAINLINE COMICS 

0125TM913 • STD.
262 PGS • $49.95 • HC/FC

See Lunar Codes below Previously solicited
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1970s 1980s
SC

Lunar code 
0325TM903

Previously  
solicited

$27.95 224 
PAGES

BW STD. SC

Lunar code 
0225TM915

Previously  
solicited

$29.95 240 
PAGES

BW STD. SC

Lunar code 
0225TM916

Previously  
solicited

$24.95 224 
PAGES

BW STD.

1960s

Other MARVEL COMICS FIELD GUIDES
by PIERRE COMTOIS

This new volume in the ongoing “MARVEL COMICS IN THE...” series takes you all the 
way back to that company’s legendary beginnings, when gunfighters traveled the West and 

monsters roamed the Earth! The company’s output in other genres influenced the devel-
opment of their super-hero characters from THOR to SPIDER-MAN, and featured here are 
the best of those stories not covered previously, completing issue-by-issue reviews of every 

Marvel comic of note from 1961-1965! Presented are scores of handy, easy to reference 
new entries on AMAZING FANTASY, TALES OF SUSPENSE (and ASTONISH), STRANGE 

TALES, JOURNEY INTO MYSTERY, RAWHIDE KID, plus issues of FANTASTIC FOUR, 
AVENGERS, AMAZING SPIDER-MAN, and others that weren’t in the previous 1960s edition. 

It’s author PIERRE COMTOIS’ last word on Marvel’s early years, when JACK KIRBY, STEVE 
DITKO, and DON HECK, together with writer/editor STAN LEE (and brother LARRY!), built 

an unprecedented new universe of excitement!

MARVEL COMICS  
IN THE EARLY 1960s

SOFTCOVER

Lunar code 0125TM917 Previously solicited

$29.95 224 PAGES BW STD.

by PIERRE COMTOIS



OCT 2025OCT 2025

• 2025 STREET FIGHTER & FRIENDS SWIMSUIT SPECIAL #1
• STREET FIGHTER MASTERS: ZANGIEF #1 
• MEGA MAN LEGENDS TIMELINES #1
• DARKSTALKERS X STREET FIGHTER: DARK LOVE #1



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

UDON’s annual Street Fighter 
Swimsuit Special returns with some 
extra fighting friends! This time the 
lovely ladies of Street Fighter are 
joined by the casts of Darkstalkers, 
Power Stone, Star Gladiator, Captain 
Commando, Rival Schools, and more 
classic Capcom fighting games & 
beat-em-ups! Hit the beaches with 
this amazing pin-up special!

32pgs, Full Color, Pin-up book
$4.99 (A,B,C,E)
$6.99 (D)

2025 
STREET FIGHTER 
& FRIENDS 
SWIMSUIT 
SPECIAL #1

CVR A by REIQ

© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

CVR B by QUASIMODOX

CVR C by TOVIO ROGERS

VARIANT COVERS

2025 STREET FIGHTER 
& FRIENDS 
SWIMSUIT SPECIAL #1

© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

VARIANT COVERS

2025 STREET FIGHTER 
& FRIENDS SWIMSUIT SPECIAL #1

CVR D BLANK SKETCH

Incentive CVR E Wraparound by KINU NISHIMURA

© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

The mighty mass of muscle 
known as Zangief stars in his 
own 1-shot adventure! The 
Russian Red Cyclone teams up 
with fellow wrestler Rainbow 
Mika for the match of his 
career… but will even Zangief’s 
relentless training regimen be 
enough to take on the dastardly 
team of Necro and Pietra?

© CAPCOM

Story by:  CHRIS SARRACINI 
Art by:  MATTHEW WELDON
32pgs, Full Color, Comic Book
$4.99 (A,B,C)

STREET FIGHTER 
MASTERS: 
ZANGIEF #1

CVR A by GENZOMAN



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

CVR B by MATTHEW WELDON

Incentive CVR C by DON FIGUEROA

VARIANT COVERS

STREET FIGHTER 
MASTERS: 
ZANGIEF #1

© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

Far in the future, the Digger known as MegaMan Volnutt has 
discovered a valuable artifact from the distant past. Could it 
be the secret to unlocking a long-forgotten technology? The 
thieving Tron Bonne just wants to know… how much is it 
worth!? It’s all-new adventure in the Halcyon Days!

Story by:  DAVID OXFORD
Art by:  MIC FONG
32pgs, Full Color, Comic Book
$4.99 (A,B,C,D)

MEGA MAN LEGENDS 
TIMELINES #1

CVR A by MIC FONG

CVR B by BACUN

© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

CVR C by CHAMBA

Incentive CVR D by JOSH PEREZ

VARIANT COVERS

MEGA MAN 
LEGENDS 
TIMELINES #1

© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

As rifts form between warriors in the 
Darkstalkers dimension, others grow 
closer in the heat of battle! Can the 
heroes hold it together long enough 
to protect Castle Aensland from the 
demonic hordes? The Darkstalkers X 
Street Fighter crossover continues!

Story by:  MARSHALL DILLON
Art by:  ALBERTO ALBURQUERQUE
32pgs, Full Color, Comic Book
$4.99 (A,B,C)

DARKSTALKERS X 
STREET FIGHTER:  
DARK LOVE #1

CVR A by ALBERTO ALBURQUERQUE

© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

CVR B by BRETT BEAN

Incentive CVR C by ALEX AHAD

VARIANT COVERS

DARKSTALKERS X 
STREET FIGHTER:  
DARK LOVE #1

© CAPCOM
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The rules are simple: you're either a fox or a bunny. Foxes oppress and devour, and bunnies 
suffer and die. Everyone knows their place. Everyone's satisfied. So what happens when a secret 
desire puts you at odds with your society? Starting from a simple premise — and without using a 
single word — Fox Bunny Funny leads the reader on a zigzag chase in and out of rabbit holes and 

through increasingly strange landscapes where funny animals have serious identity problems. 
The tale swerves from slapstick to horror and back again before landing at the inevitable climax, 

in which all the old rules shatter. When you emerge, you'll find yourself gazing at our fragmenting 
society with new eyes. Andy Hartzell (Monday) has contributed to many anthologies, including No 
Straight Lines (Eisner Award nominee) and Qu33r (Ignatz Award winner), and he received an Xeric 

Award for his first comic, Bread & Circuses. He lives in Oakland, CA, where his partner, Ron, 
tends the garden, and his Boxador, Louis, tears it up again. He works as an interaction designer 

and creative strategist when he's not making comics.

FOX BUNNY FUNNY TP

WRITER | ANDY HARTZELL
ARTIST | ANDY HARTZELL
COVER   | ANDY HARTZELL

B&W | 128 PAGES | $19.99
IN-STORE DATE | 10/29/2025
 FOC DATE | 9/29/2025
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Be careful who you hunt down, you might find them. 2064, Cape Town. Clouds roll down table 
mountain into the city bowl, letting the neon signs and burning lights take over for the evening. 
The Seawall keeps the tides at bay, the ramparts keep the townships out, but nothing keeps the 
bodies from dropping into the night. One cussing, cursed SAPS Detective, Gung "Gunnie" Yan 

Fung, is on the case. But this murder's not like others. It seems to expand everywhere, and even 
reaches into Gunnie's own past. Getting to the bottom of this one is going to cost her. And Gunnie 
has nothing left to offer. From the Cape of Good Hope to the streets of Hong Kong, comes Harpy, 

a moody, retro futuristic detective mystery. A tale of belonging, of purpose and above all, of 
consequences. From the brush and pen of internationally-renowned science fiction pinup artist 

EPHK

HARPY TP

WRITER | EPHK
ARTIST | EPHK
COVER  |  EPHK

FULL COLOR | 304 PAGES | $32.00
IN-STORE DATE | 10/22/2025
 FOC DATE | 9/22/2025
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"If you’re feeling sick, The Man may be following 
you…

1945: Daniel has reached his threshold and must 
make a decision. Confront The Man—even if it drains 

every last ounce of his being—or succumb to his 
grasp.

1955: Dr. Brooks meets someone from the past who 
will guide his future.

1965: Mary begins to sense that something terrible 
gestates inside her."

SICKNESS #8
MR RESOLICIT

WRITER | JENNA CHA AND LONNIE NADLER
ARTIST | JENNA CHA
COVER A  | JENNA CHA
COVER B  | JENNA CHA

SC | 40 PAGES | $6.99
IN-STORE DATE | 10/29/2025
 FOC DATE | 9/29/2025

COVER A COVER b 1:6
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712712

Cover B • 
Lucio Robes 
TOGA VAR

Cover E 1:50 • 
Lucio Robes 
SIGNED VAR

Cover C 1:15 •  Lucio Robes 
VIRGIN VAR

Cover D 1:15 •  Lucio Robes 
TOGA VIRGIN VAR

Ascencia #29 (MR)

Julius Caesar was blind to the truth betrayal 
thrived everywhere, but he did not see it-and 
neither did the elites in their high towers in 

Ascencia.

WRITER  JOHN DOLMAYAN
ARTIST  ARTECIDA, BLOND
COVER A  LUCIO ROBES
COVER B  LUCIO ROBES
COVER C  LUCIO ROBES
COVER D  LUCIO ROBES
COVER E  LUCIO ROBES

FULL COLOR • 32 PAGES •  $4.99
IN-STORE DATE   10/8/2025
FOC DATE  9/8/2025

Cover A •  Lucio Robes



713713

Cover B •  Jim Lee 
VIRGIN VAR

Cover C 1:50 • 
Jim Lee

B&W VIRGIN VAR

Cover D 1:100 • 
John Dolmayan

& Jim Lee
SIGNED VIRGIN VAR

Cover E 1:500 • 
John Dolmayan

& Jim Lee
SIGNED METAL VAR

Ascencia #30 (MR)

The epic milestone 30th issue of the sci-fi cult 
favorite is back with a cover by the legendary 

JIM LEE (Batman Hush)! Dr. Fredrick 
Peterson and his team of astrophysicists 
discover a meteor hurling Toward planet 

Earth! Is this the end of humanity as we know 
it, or the beginning of something new?! 

Finally, the origin of The Orb is explained in 
the first of a three-part issue series!

WRITER  JOHN DOLMAYAN
ARTIST  ARTECIDA, BLOND
COVER A  JIM LEE
COVER B  JIM LEE
COVER C  JIM LEE
COVER D  JIM LEE
COVER E  JIM LEE

FULL COLOR • 32 PAGES •  $4.99
IN-STORE DATE   10/29/2025
FOC DATE  9/29/2025

Cover A •  Jim Lee
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Cover B 1:15 • 
Bill Sienkiewicz

VIRGIN VAR

Cover C 1:50 • 
Bill Sienkiewicz

SIGNED VAR

Cover D 1:25 • 
Wilton Santos

 VAR

Dead Samurai #1 2ND PTG (MR)

Eighteenth-century feudal Japan. A 
leprosy-based disease has turned most of the 

population into cannibalistic, zombie-like 
creatures. A samurai named Shinzu must 
escort the only surviving member of his 

master's clan to safety in a world besieged by 
bandits, rogue ronin samurai, and the 

ever-present zombie hordes.

WRITER  JOHN DOLMAYAN
ARTIST  RYAN BENJAMIN, ALEX SINCLAIR
COVER A  BILL SIENKIEWICZ
COVER B  BILL SIENKIEWICZ
COVER C  BILL SIENKIEWICZ
COVER D  WILTON SANTOS

FULL COLOR • 32 PAGES •  $5.99
IN-STORE DATE   10/8/2025
FOC DATE  9/1/2025

Cover A •  Bill Sienkiewicz



715715

Cover B 1:15 • 
Tim Vigil

Cover C 1:15 • 
Bill Sienkiewicz

VIRGIN VAR

Dead Samurai #2 2ND PTG (MR)

Is this heaven or hell? Can Shinzu determine the 
truth - and will it be in time to save Akko? This issue 

features covers by Bill Sienkiewicz (Moon Knight, 
New Mutants) and Tim Vigil (Faust)!

WRITER  JOHN DOLMAYAN
ARTIST  RYAN BENJAMIN, PATRICK BUERMEYER
COVER A  BILL SIENKIEWICZ
COVER B  TIM VIGIL
COVER C  BILL SIENKIEWICZ

FULL COLOR • 28 PAGES •  $5.99
IN-STORE DATE   10/8/2025
FOC DATE  9/1/2025

Cover A •  Bill Sienkiewicz



716716

Cover B • 
Mike Mayhew

VAR

Cover C 1:15 • 
Bill Sienkiewicz

VIRGIN VAR

Cover D 1:15 • 
Mike Mayhew

VIRGIN VAR

Dead Samurai #3 (MR)

Will Shinzu find Aki in The Valley of The Fog-or 
will he die trying?

WRITER  JOHN DOLMAYAN
ARTIST  RYAN BENJAMIN, PIPPA BOWLAND
COVER A  BILL SIENKIEWICZ
COVER B  MIKE MAYHEW
COVER C  BILL SIENKIEWICZ
COVER D  MIKE MAYHEW

FULL COLOR • 32 PAGES •  $5.99
IN-STORE DATE   10/8/2025
FOC DATE  9/1/2025

Cover A •  Bill Sienkiewicz
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SUMMARY
It’s 1997, almost two decades after the events in THE BLUES BROTHERS film and Chicago law 
enforcement is once again in pursuit of the notorious musical criminal, Jake Blues, after a 
mysterious jailbreak. On the case is up and coming detective, Robert Papageorge, whose world is 
turned upside down when his mother reveals that the fugitive he’s after is his biological father… 
While investigating, Robert receives a little help from Elwood Blues and musicians, and discovers 
what everyone is actually chasing: The Briefcase full of Blues, a powerful blues relic. An unlikely 
partnership forms between Robert and Wolfie, an orphan from the Blues Brothers’ alma-mater, 
St. Helen’s of the Blessed Shroud. Together, they unravel a web of mysteries tied to Blues 
Brothers adventures with Jake and Elwood that we’ve never seen before! 

BB SOCIAL STATS
Facebook: 961,000
Instagram: 795,000
YouTube  100M+ views

BOOK INFO
Suggest Retail Price: $34.99
ISBN: 9798886561913
In Store Date: 10/08/2025
FOC Date: 9/15/2025

MARKETING POINTS
• Features a brand-new foreword by Dan “Elwood Blues” Aykroyd himself
• Press coverage in DEADLINE, BILLBOARD, ROLLING STONE, YAHOO, PARADE + POPVERSE
• Written by Stella Aykroyd (Dan’s daughter) and Luke Pisano (John’s  step-son) + James Werner
• Illustrated by Felipe Sobreiro (“Weird Al,” Motorhead, Cheech + Chong)
• Dan Aykroyd to appear at San Diego Comic Con to unveil the book
• Book to be announced via a major press campaign May 6th 2025
• Multiple press waves to follow including on June 20th for 45th Movie Anniversary
• Companion “Making Of” podcast to premiere in October on the SNL Network

RETURN OF BLUES BROTHERS:
THE ESCAPE OF JOLIET JAKE
HARDCOVER EDITION  // $34.99

"The Blues 
Brothers 

Story Lives On 
With This New 

Graphic Novel:”
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SUMMARY
Join us for the tale woven by acclaimed writer Leah Moore, from the songs and 
videos by The Funeral Portrait. Irving Westhound, a driven man on a mission, tries 
to discover why the kids of the town are unable to resist the siren call of the 
Cults' enigmatic leader before it's too late!

CREDITS
Story by Lee Jennings & Caleb Freihaut
Written by Leah Moore
Illustrated by Andres Labrada
Edited by Jasminne Saravia
Cover art by Andrés Labrada

SOCIAL STATS
Facebook: 39,000
Instagram: 51,200 
Twitter: 8,989

BOOK INFO
Standard Hardcover Edition
Suggest Retail Price: $24.99
ISBN: 9798886562132
In-store Date: 10/15/2025
FOC Date: 9/22/2025

MARKETING POINTS
• 650K+ Spotify Monthly Listeners and extensive touring throughout 2025 and beyond
• The band’s debut album featured breakout singles “Suffocate City” (feat. Spencer 
Charnas) and “Holy Water” (with Ivan Moody), which each hit #1 on Billboard’s 
Mainstream Rock Airplay chart in November 2024 and June 2025, respectively.
•  Known for their cinematic music videos and lore-driven songwriting, the band 
naturally extends into visual media

THE FUNERAL PORTRAIT: 
WELCOME TO SUFFOCATE CITY
HARDCOVER // $24.99
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WRITER | CHIP ZDARSKY
ARTIST | CHIP ZDARSKY
COVER  | CHIP ZDARSKY

FULL COLOR | 16 PAGES | $2.49
IN-STORE DATE | 10/15/2025

 FOC DATE | 9/15/2025

ZDARSKY COMIC NEWS #16 

BUNDLE OF 25 (NET)

ZCN’s Halloween issue is here! Each page more terrifying than the last even though this has to be all-ages 
friendly since it’s a freebie that just sits on a counter! PLUS: Chip and Tini Howard reminisce about Batman 

kissing Catwoman and they also talk about her new series, MARIAN HERETIC!
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WRITER | RODNEY BARNES
ARTIST | JASON SHAWN ALEXANDER
COVER  | JASON SHAWN ALEXANDER

FULL COLOR
SOFTCOVER $19.99 128 PAGES
HARDCOVER $29.99 144 PAGES

IN-STORE DATE | 10/1/2025
 FOC DATE | 9/1/2025

BLACULA TP RETURN OF THE KING 
PREVIOUSLY SOLICITED THRU DIAMOND

2024 EISNER AWARD NOMINEE

LOS ANGELES ― A CITY ONCE TERRORIZED BY VAMPIRES, IT TOOK DECADES TO HEAL FROM THE HORROR 

INFLICTED UPON IT. IF ONLY THEY'D STAY DEAD...

Now, as mysterious killings begin anew in the City of Angels, a young reporter named Tina Thomas finds 

herself on the trail of the creature she believes responsible for this newfound carnage. In doing so, she 

meets a lost soul named Kross whose life was forever shattered by the very person Tina is searching for. 

Together they seek to stop these murders and put an end to the nightmare plaguing L.A. ― 

by killing Blacula!

But unbeknownst to them, Blacula too is on a mission, and he stalks the night seeking revenge on the 

man who killed his bride and destroyed the life he once had... Count Dracula!

From the Eisner Award-nominated team behind the sold-out, smash-hit horror series Killadelphia ― 

breakout -star writer Rodney Barnes and superstar artist Jason Shawn Alexander bring to life a new 

terrifying chapter in the story of an African royal turned blood-thirsty vampire, based on the classic 

MGM horror film.
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ZOMBIE LOVE HALLOWEEN 2025 #1 
ONE SHOT

Celebrate Halloween with Zombie Love Studios, the premiere publisher of sophisticated horror

 and suspense!

This spooky season, dive into two new tales straight from the Killadelphia Universe, plus your new

 favorite thriller...

JOHNNY GATLIN returns! Hell's baddest badass is tearing up the Wild West in his quest for blood. Rodney 

Barnes (BATMAN: FULL MOON) and Szymon Kudranski (PUNISHER) raise hell with this latest entry in 

the series.

Then, things get even more gruesome in 20 DEGREES PAST RIGOR. Journey to Flint, Michigan, where con-

taminated water isn't just a crisis—it's turning everyone into flesh-eating zombies! Witness a horrifying 

new chapter by Rodney Barnes (STAR WARS) and Maan House (DARK SOULS).

And don't miss the worldwide debut of SUPER PREDATOR! In the glowing ruins of Los Angeles, zombies 

roam, monsters hunt, and secrets rot beneath the surface. A failed experiment turned the city into a 

graveyard with a pulse—and survival is anything but heroic. From the minds of RJ Barnes (MTV'S WILD 'N 

OUT) & Anthony Piper (DEVIL'S REIGN: SPIDER-MAN). 
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